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平成25年度 第4回教育研究評議会議事録 

 

日 時 平成25年6月12日（水）14時30分～15時58分 

場 所 事務局大会議室、工学部大会議室 

出席者 伊東、石井、碓氷、浅利、前田、柳澤、杉山、中野、鈴木、今野、 

寺村、平岡、梅澤、國宗、菅野、西原、酒井、藤井、増田、青山、 

塩尻、佐古、星野、中山、糠谷、河合、鳥山、永津、渡邉、田中、 

三村、朴、髙松の各評議員 

欠席者  木村、東郷の各評議員 

陪席者 大戸、德山の各監事 

中村、佐藤の各学長補佐 

 

    議事に先立ち、議長から、6月1日から評議員となった、 渡邉修治 大学院創

造科学技術研究部長の紹介があった。 

 

Ⅰ 議事録の承認について 

  平成25年度第3回教育研究評議会議事録（案）について、出席者を修正した

ほかは、原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

１ 国立大学法人静岡大学就業規則の一部改正について 

    前田委員から、改正労働契約法に規定された新たな雇用ルールへ対応す

ることに伴う「国立大学法人静岡大学特任教員規程」、「国立大学法人静

岡大学特任事務職員等に関する規程」及び「国立大学法人静岡大学学術研

究員規程」の一部改正について、資料1により説明があり、審議の結果、原

案どおり承認した。 

      なお、教職大学院で雇用されている、みなし専任教員の取り扱いについ

て、別途確認することとした。 

       

２ 静岡大学公益通報に関する規則の一部改正について 

前田委員から、通報等を行おうとする者が通報を行いやすくする環境整

備のため、通報等受付者に学長が委嘱する弁護士を新たに加えることとし

たこと等に伴う、静岡大学公益通報に関する規則の一部改正について、資

料2により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

     

３ 静岡大学遺伝子組換え実験安全管理規則の一部改正について 

碓氷委員から、グリーン科学技術研究所に係る全学委員会への参加軽減措置

と効率的な委員会運営のための、静岡大学遺伝子組換え実験安全管理規則の一

部改正について、資料3により説明があり、審議の結果、原案どおり承認し

た。 
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      なお、議長から、同規則第７条第１項第６号にかかる、遺伝子組換え実験副

安全主任者の推薦部局の定義が明示されるよう、改めて規則改正を行う旨の発

言があった。 

 

４  静岡大学教員免許状更新講習企画委員会規則の一部改正について 

石井委員から、教員免許状更新講習企画委員会の円滑な運営のため、下部組

織として教員免許状更新講習実施委員会を設置することに伴う、静岡大学教員

免許状更新講習企画委員会規則の一部改正について 、資料4により説明があ

り、審議の結果、原案どおり承認した。 

 

５  静岡大学教員免許状更新講習実施委員会規則の制定について 

石井委員から、教員免許状更新講習実施委員会を設置すること及び講習の実

施に関わる責任体制の明確化のための、静岡大学教員免許状更新講習実施委員

会規則の制定について、資料5により説明があり、審議の結果、原案どおり

承認した。 

 

６  東日本大震災による検定料の特別措置に関する規則の一部改正について 

    石井委員から、大学院教育学研究科共同教科開発学専攻に係る検定料の特別

措置を平成２５年度に実施する入学者選抜試験による志願者も引続き対象とす

るための、東日本大震災による検定料の特別措置に関する規則の一部改正につ

いて、資料6により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

    なお、同委員から平成２６年度以降については、本規則は廃止の見込みであ

る旨の発言があった。 

     

７  平成２４事業年度に係る業務の実績報告書について 

    浅利委員から、平成２４事業年度に係る業務の実績に関する報告書につい

て、資料7により説明があり、審議の結果、原案どおり承認した。 

    なお、議長から、標記報告書について修正意見がある場合には、企画部に連

絡するよう発言があった。 

  

８  教員の休職について 

      増田委員から、病気休職中の理学研究科教授を、引き続き平成25年6月30

日から平成25年9月29日までの間休職とすることの提案があり、審議の結果、

原案どおり承認した。 

       

Ⅲ 報告事項 

１ 企画戦略会議報告 

議長から、第3回企画戦略会議（H25.6.5）について、資料8により報告が

あった。 
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２ 平成２６年度概算要求について 

前田委員から、平成２６年度概算要求について、資料9により報告があ 

り、要求事項について、今後、文部科学省との調整を踏まえ、資料のブラ

ッシュアップが必要であることの説明があり、関係部局への協力要請があ

った。 

なお、プロジェクト分に係る順位付けについては、学長に一任すること

とし、順位の理由・方針について改めて報告することとした。 

    

  ３  平成２５年度科学研究費補助金の採択状況について 

      学術情報部長から、平成２５年度科学研究費補助金の採択状況につい

て、資料10により報告があった。 

なお、議長から、更なる科研費獲得に向け全学的なサポートを強化して

いくが、各部局においても同様にサポートを行うよう協力要請があった。 

また、本学の状況を踏まえた全国的な動向については、改めて報告する

こととした。 

 

４  「浜松を光の尖端都市に～浜松光宣言２０１３」調印式について 

議長から、「浜松を光の尖端都市に～浜松光宣言２０１３」調印式（平

成25年6月11日）について、資料11により報告があった。 

 

  ５  産学連携に関する業務協力覚書の締結について 

    学術情報部長から、「焼津信用金庫」との産学連携に関する業務協力覚

書を締結したことについて、資料12により報告があった。 

      なお、議長から、地元の信用金庫からの情報を活用し、地域の中小企業

等への業務協力を行うための覚書の締結である旨の説明があった。 

   また、今後予定される協定又は覚書の審議等の取扱いについては、各々

の内容を精査の上検討することとした。 

 

６  平成２５年度会計監査人の選任について 

    前田委員から、有限責任監査法人トーマツが本学の平成２５年度会計監

査人として文部科学大臣から選任されたことについて、資料13により報告

があった。 

 

７  教員採用等報告について 

    議長から、工学研究科1名、農学研究科1名について、資料14により報告

があった。 

 

Ⅳ その他 

１  グリーン科学技術研究所開所記念式典について 

    朴委員から、グリーン科学技術研究所開所記念式典（平成25年7月5日）

について、資料15により案内があった。 
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２  全学一斉地震防災訓練について 

寺村委員から、５月に実施された「全学一斉地震防災訓練」に関し、雨

天のため中止（一部実施）としたことによる、今後の対応について質問が

あり、今後、雨天時の訓練を含め、防災対策委員会において検討すること

とした。 

    以  上 


